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Trouver l’opération

1	 Pour répondre à la question de chacun des énoncés suivants, quelle opération devras-tu 
effectuer : une addition, une soustraction, une multiplication ou une division ? Résous ensuite les 
problèmes. Tu peux t’aider de la calculatrice.

a.	M. Siffre avait 200 € pour faire ses courses. 
Il a dépensé 153 € au supermarché. Combien 
d’argent lui reste-t-il ?

Opération : 

b.	Pour arroser ses plantes, Mme Kerouach 
utilise un arrosoir de 10 L. Elle prend l’eau dans 
sa cuve d’eau de pluie qui a une contenance de 
380 litres. 
Combien d’arrosoirs Mme Kerouach peut-elle 
remplir ?

Opération : 

2	 Pour chacun des énoncés suivants, écris les opérations qui te permettront de répondre à la 
question posée. Résous ensuite les problèmes. Tu peux t’aider de la calculatrice.

Nom :  	 Date : 

E
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a.

Quel est le prix de la raquette ?

Opérations : 

.

Short : 27 €
Polo : 46 €
Raquette : ……… €
TOTAL : 191 €

♦♦♦♦♦

♦♦♦♦♦

b.	Entre 8 h et 12 h, 8 072 voitures sont passées 
au péage. Si l’on considère qu’il y a 3 personnes 
par véhicule, quel est le nombre de personnes 
passées au péage en une heure ?

Opérations : 

.
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